

无障碍浏览 | 繁體版 | English | 移动版 | 数据开放 | 政务邮箱 | 站群导航 | 政务机器人

试运行



www.sz.gov.cn

热门搜索: 环保 人才引进 公租房 居住证 公积金

首页 政务公开 政务服务 政民互动 走进

政务动态 您现在的位置: 首页 > 政务公开 > 政府信息公开

王伟中调研第七届深圳国际工业设计大展

信息来源: 深圳特区报 信息提供日期: 2019-11-06 【字体: 大 中 小】 视力保护色:

11月5日, 市委书记王伟中到深圳会展中心2号馆, 调研2019第七届深圳国际工业设计大展展会情况。他强调, 要抢抓建设粤港澳大湾区和支持深圳建设中国特色社会主义示范区“双区驱动”重大历史机遇, 发展更具竞争力的现代服务业和文化产业, 强化深圳设计, 打造深圳品牌, 加快建设具有全球影响力的创新创业创意之都。

王伟中先后来到三诺工业设计中心、丝路视觉、台湾创意设计中心、德国布兰蒂斯工业设计等展区, 同企业负责人及设计师深入交流, 详细了解产品特性及设计理念设计很重要, 质量是设计出来的, 品牌需要设计, 工业需要设计, 城市需要设计, 智能更需要设计, 衣食住行都离不开设计。大力提升深圳工业设计和办展水平, 对深圳构建设计生态, 实现经济高质量发展具有重要意义。

王伟中强调, 要强化创意设计的战略引领功能, 大力实施设计提升行动, 加快筹建深圳创新创意设计学院, 提升“深圳设计周暨环球设计大奖”国际影响力, 让深圳名片, 以设计助推产业高质量发展。要大力弘扬工匠精神, 厚植工匠文化, 培养和吸引更多更好的设计人才, 引进世界高端创意设计资源, 为提升深圳质量深圳品牌国际影响力支撑。要学习借鉴国际办展先进经验, 对标最高最好最优最强, 进一步提升展会规模和水平, 努力把深圳国际工业设计大展打造成为国际一流展会品牌。

2019第七届深圳国际工业设计大展11月3日至5日在我市举行。本届大展以“再设计·联万物”为主题, 展馆总面积15000平方米, 集中展示来自英国、德国、美国等地区的6000余件设计精品, 构建国际创新交流平台, 连接“设计、制造、品牌、消费”, 打造一条完整的设计产业链条。

市领导高自民参加调研。

[关于我们](#) - [版权保护](#) - [隐私声明](#) - [联系我们](#) - [网站地图](#)



备案序号: 粤ICP备05017767号  粤公网安备 44030402001126号 网站标识码4403000016
主办: 深圳市人民政府办公厅 技术支持单位: 深圳市大数据资源管理中心

